

СТАРЫЕ СЧЕТА

Футболисты «Металлурга» и «Искры» в 1996 году встречались между собой в рамках чемпионата России. В Выксе победил «Металлург» со счётом – 2:1 (В. Чуркин, С. Трушин – Андр Попов) в Энгельсе наши также одержали победу – 1:0 (А. Ананьев).

СОСТАВЫ КОМАНД

«Металлург»

Евгений Мурысов	1972
Сергей Михайлов	1977
Александр Давыдов	1977
Алексей Трусчин	1975
Андрей Курганский	1972
Александр Выропаев	1971
Дмитрий Гадалов	1973
Андрей Лазин	1970
Сергей Мишин	1975
Владимир Шутов	1971
Виталий Чуркин	1968
Виталий Лазин	1970
Виктор Киров	1965
Алексей Салтыков	1978
Евгений Петров	1979
Сергей Булаев	1977
Роман Говенко	1979
Дмитрий Голубев	1971
Михаил Сакеев	1974
Сергей Трушин	1974
Алексей Михайлов	1971
Анатолий Боровиков	1972

«Искра»

Вратари:

Николай Авраменко	1973
Алексей Бауков	1976

Полевые игроки

Дмитрий Мксимов	1967
Александр Дюляев	1969
Олег Редин	1973
Сергей Банников	1975
Алексей Распопов	1975
Константин Ромашов	1976
Дмитрий Лопатин	1977
Евгений Кудряшов	1971
Альберт Смирнов	1974
Александр Попов	1971
Геннадий Скляр	
Андрей Еськов	1975
Александр Жиленко	1976
Андрей Попов	1976
Александр Погромов	1976
Михаил Дмитриев	1975
Максим Фуников	1973
Дмитрий Тертышный	1975
Алексей Потапов	1975
Максим Корешков	1975
Константин Пыресев	1971
Иван Корчагин	1979

Президент клуба

И. П. Сидоров

Исполнительный директор

А.И. Лавренюк

Директор

Н.М. Мингулов

Главный тренер

Е.М. Попов

Тренер

М.А. Бекетов

Начальник команды

В.М. Малеев

Президент клуба

П. Гамм

Главный тренер

А. Смаль

Тренер

С. Новоахацкий

28
апреля
1999 г.



ВЫКСА
Стадион
«Металлург»

ВТОРОЙ
ДИВИЗИОН

чемпионат
РОССИИ
по футболу

«МЕТАЛЛУРГ»
Выкса

«ИСКРА»
Энгельс

Уважаемые болельщики, жители и гости нашего города!

Футбольный клуб «Металлург» поздравляет вас с открытием футбольного сезона -99 и желает вам крепкого здоровья, счастья и удачи. «Болейте» только за свою команду и за красивый ФУТБОЛ !

МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

№1 «ЗЕНИТ» Пенза – «МЕТАЛЛУРГ» Выкса = 1:5 (1:1)

22 апреля, г. Пенза, СТАДИОН «Пензхимаш», 4000 зрителей.

Судьи: В. Мартышкин (Рузаевка), Р. Вильданов (Рузаевка), М. Земков (Саранск)
«Металлург»: Мурысов, Курганский (Шутов, 88), А. Лазин, Выропаев, Гадалов (Петров, 86),
Чуркин (Булаев, 68), Боровиков, В. Лазин (Трусилин, 78), Голубев, Михайлов (Сакеев, 46), Трушкин
Голы: 1:0, 1:1 – Боровиков (44), 1:2 – Сакеев (46), 1:3 – голубев (48), 1:4 – Сакеев (85),
1:5 – Сакеев (89).

Предупреждены у «Металлурга» – Михайлов (22), Трусилин (76).

Первая игра в Чемпионате России по футболу во втором дивизионе сезона – 99 для нашей команды складывалась непросто. Нервное напряжение сказалось на действиях обеих команд, хотя «Металлург» первым пришёл в себя и завладел инициативой, стал больше атаковать. Но первый мяч в этом матче забили хозяева поля. Это произошло на одиннадцатой минуте первого тайма, когда полузащитник «Зенита» переправил головой мяч в дальний угол наших ворот. После этого гола «Металлург» стал играть от обороны на контратаках и дважды мог отличиться А. Михайлов. В конце тайма, на 44 минуте дебютант нашей команды А. Боровиков в суголовке у ворот неожиданно пробил и мяч «коркнулся» в нижний угол ворот «Зенита». На перерыв команды ушли при счёте 1:1. На второй минуте второго тайма после прохода по левому краю Д. Голубева и его передачи, вышедший на замену М. Сакеев хорошим резанным ударом выводит «Металлург» вперед. А ещё через две минуты В. Лазин, воспользовавшись нерасторопностью защитников «Зенита», вышел один на один с вратарём, но его грубо сбивают в штрафной. Одиннадцатиметровый чётко реализовал Д. Голубев. После этого третьего гола инициатива полностью перешла к «Металлургу» и они доминировали на площадке до конца матча. Правда «Зенит» пытался что-то предпринимать, но защита «Металлурга», действовала спокойно и уверенно. На последних минутах матча М. Сакеев забивает ещё два гола, выполнив тем самым свой хит – трех. 5:1 – не плохой старт для нашей команды.

Результаты 1 –го тура:

«Балаково» Балаково	- «Светотехника» Саранск	= 0:0
«Салют» Саратов	- «Волга» Ульяновск	= 1:0
«Торпедо» Волжский	- «Диана» Волжск	= 0:2
«Ротор» Волгоград	- «Арзамас»	= 1:0
«Лада-Тольятти-ВАЗ»	- «Торпедо» Павлово	= 2:1
«Искра» Энгельс	- «Динамо-Машиностроитель» Киров	= 4:1
«Энергия» Ульяновск	- «Химик» Дзержинск	= 1:0
«Биохимик-Мордовия» Саранск	- «Энергетик» Уренъ	= 2:1

Сегодня во втором туре встречаются:

«Металлург»	- «Искра»
«Балаково»	- «Салют»
«Волга»	- «Торпедо» Волжск
«Диана»	- «Ротор-2»
«Арзамас» Арз.	- «Лада-Тольятти-ВАЗ»
«Торпедо» П.	- «Зенит»
«Динамо-М»	- «Энергия»
«Химик»	- «Биохимик – Мордовия»
«Светотехника»	- «Энергетик»

Главный тренер «Металлурга» Евгений Попов о сегодняшнем матче:

- Игра ожидается не простая. «Искра» – очень серьёзная команда. Ещё один фактор, который будет мешать нашей команде – первая игра в сезоне на своём поле. Если ребята справятся со

своими нервами, то будет всё нормально. Надеемся только на победу. А уж кто сильнее – покажет матч, игра.

Следующий матч на своём стадионе «Металлург» проводит 7 мая на Кубок России с командой «Арзамас». Начало игры в 17 часов.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА: «ИСКРА» ЭНГЕЛЬС

История футбола в Энгельсе (до 1931 г. – г. Покровск), берёт начало с 1913 года, когда состоялся первый междугородний матч местных футболистов. В 1956 и 1958 годах футболисты Энгельса участвовали в чемпионате РСФСР среди КФК, однако больших успехов не добились. Большой футбол пришёл в Энгельс в 1967 году, когда в классе «Б» чемпионата СССР дебютировала команда «Труд». В течении 3-х сезонов «Труд» принимал участие в первенстве среди команд мастеров. В год дебюта команда заняла предпоследнее 19-е место, затем дважды была 7-й. Однако после этого «Труд» прекратил свое существование и местные футболисты принимали участие на первенство области.

В 1993 году на всероссийской арене промелькнула команда «Заволжье» Энгельс, занявшая в своём единственном выступлении 10-е место в зоне команд второй лиги. После чего её постигла участь «Труда», и на следующий год по финансовым соображениям она также прекратила своё существование.

В последнее время ведущее положение в городе принадлежит команде «Искра», представляющей коллектив энгельского завода автотракторных запальных свечей. В 1995 году футболисты «Искры» стали чемпионами Поволжья среди КФК, одержав победу в зоне: 24 игры + 14 = 5-5, мячи 39-19. Правда в финальном турнире, который состоялся в г. Тимашевске заняли 4-е место в подгруппе, но тем не менее получила право на участие в чемпионате России среди команд мастеров.

«ИСКРА» В ЧЕМПИОНАТАХ РОССИИ:

	И	В	Н	П	МЯЧИ	О
1996 3 ЛИГА 5 ЗОНА	30	11	6	13	44-47	39 9 А. Эськов – 14
1997 3 ЛИГА 5 ЗОНА	34	14	9	11	41-39	51 11 А. Эськов – 19
1998 2 див. Поволжье	36	12	8	16	40-40	44 14 Ал-др Попов – 16
	100	37	23	40	125-126	

Цвета «Искры» в прошлом сезоне защищали:

Вратари: А. Бауков (21,-21), Н. Авраменко (16,-19),

Задибники: О. Редин (31,2), А. Дюдаев (27), К. Ромашов (25), О. Потапов (16), Д. Максимов (15,1), Д. Лопатин (12), А. Архипов (5), С. Банников (4).

Полузадибники: А. Погромов (31,3), М. Дмитриев (31,2), А. Жиленко (30), А. Миронов (27,1), Андрей Попов (26), А. Распопов (26), К. Пыресев (16), П. Смурров (15,1), А. Рябых (15), Е. Кудряшов (14), Д. Тертышный (14), А. Смирнов (3).

Нападающие: Александр Попов (32,16), М. Фуников (24,7), А. Эськов (17,6), В. Рузмикин (11,1), С. Степанов (1).

Перед началом нынешнего сезона координальных изменений в команде не произошло. Основные приобретения – Алексей Потапов из «Торпедо» Павлово, Иван Корчагин из «Сокол-2» Саратов, а также игроки клубной команды – Геннадий Склар, Денис Давыдов, Александр Евтигин.

Готовясь к чемпионату-99 футболисты «Искры» принимали участие в зимнем турнире, в котором кроме неё выступали также будущие соперники «Металлурга»: «Зенит» Пенза, «Балаково», «Салют» и «Сокол-2» Саратов, поэтому приводим итоговую таблицу игр «Искры».

	И	В	Н	П	МЯЧИ	О
1. «Салют»	8	5	3	0	11-5	18 0:1, 1:1
2. «Искра»	8	4	2	2	22-13	14
3. «Зенит»	8	4	1	3	17-6	13 3:1, 0:5
4. «Балаково»	8	3	2	3	11-8	11 1:0, 2:2
5. «Сокол-2»	8	0	0	8	6-35	0 3:1, 12:2